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令 和 ５ 年 ６ 月 草 津 栗 東 行 政 事 務 組 合 議 会 臨 時 会 会 議 録  

                                 令 和 ５ 年 ６ 月 １ ２ 日 （ 月 ） 開 会 

１ ． 議   事   日   程  

  第  １ ． 議 席 の 指 定  

  第  ２ ． 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

  第  ３ ． 会 期 の 決 定  

  第  ４ ． 議 長 の 選 挙  

１ ． 会 議 に 付 議 し た 事 件  

  日 程 第  １ ． 議 席 の 指 定  

  日 程 第  ２ ． 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

  日 程 第  ３ ． 会 期 の 決 定  

  日 程 第  ４ ． 議 長 の 選 挙  

１ ． 会 議 に 出 席 し た 議 員 （ ６ 名 ）  

   １ 番  井  上    薫      ２ 番  遠  藤    覚  

   ３ 番  奥  村  恭  弘      ４ 番  里  内  英  幸  

   ５ 番  青  木  千  尋      ６ 番  田  村  隆  光  

１ ． 会 議 に 欠 席 し た 議 員  

    な     し  
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１ ． 会 議 に 出 席 し た 説 明 員  

   管 理 者    橋   川      渉  

   副 管 理 者    竹   村      健  

   事 務 局 長    鵜   飼   保   彦  

   事 務 局 総 括    吉   水   信   宏  

１ ． 議 場 に 出 席 し た 事 務 局 職 員  

   書 記   鈴   木   孝   宏  

   書 記   片   岡   和   也  

   書 記   川   口      環  
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開会 午後３時４０分 

○副議長（遠藤 覚） 

  ただいまから、令和５年６月草津栗東行政

事務組合議会臨時会を開催いたします。 

  現在、議長が欠員であるため、地方自治法

第１０６条第１項の規定によりまして、副議

長である私、遠藤 覚が議事を進めさせてい

ただきます。 

  ただいまの出席議員は６名であります。定

足数に達しております。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  これより日程に入ります。 

～日程第１．議席の指定～ 

○副議長（遠藤 覚） 

  日程第１、議席の指定を行います。 

  草津栗東行政事務組合議会会議規則第４条

の規定により指定いたします。 

  議席は、お手元に配布しております、議席

番号、議席配置表のとおりであります。 

～日程第２．会議録署名議員の指名～ 

○副議長（遠藤 覚） 

  日程第２、会議録署名議員の指名を行いま

す。 

  会議録署名議員は、会議規則第８１条の規

定により、 

            １番 井上 薫議員 

            ５番 青木千尋議員 

  を指名いたします。 

～日程第３．会期の決定～ 

○副議長（遠藤 覚） 

  日程第３、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は、本日１日間といたした

いと思います。 

  これに御異議はございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（遠藤 覚） 

  はい、異議なしと認めます。 

  本臨時会の会期は本日１日間と決定いたし

ました。 

～日程第４．議長の選挙～ 

○副議長（遠藤 覚） 

  日程第４、議長の選挙を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  選挙の方法につきましては、地方自治法第

１１８条第２項の規定により、指名推選の方

法により行うことといたしたいと存じますが、

これに御異議はございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（遠藤 覚） 

  異議なしと認めます。 

  選挙の方法は指名推選に決定いたしました。 

  議長の推薦につきまして、意見を求めます。 

  井上議員。 

○１番（井上 薫） 

  里内英幸議員を議長に推薦いたします。 

○副議長（遠藤 覚） 

  ただいま井上 薫議員から里内英幸議員に

議長の指名推選がございました。 

  お諮りいたします。 
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  里内英幸議員を議長の当選人と定めること

について、御異議ありませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（遠藤 覚） 

  異議なしと認めます。 

  よって、里内英幸議員が、草津栗東行政事

務組合議会議長に当選されました。 

  議長が決定いたしましたので、これをもち

まして、議長席を交代いたします。 

○議長（里内英幸） 

  ただいま、議長席を交代いたしました。 

  それでは、ここで私のほうから一言、御挨

拶を申し上げます。 

  このたび、草津栗東行政事務組合議会議長

に推挙いただきました、里内英幸でございま

す。 

  具体的な計画の、また、事業手法の検討段

階に入ってまいります。皆様の中で十分な協

議の上、また、しっかりと審査を進めてまい

りたいと思いますので、どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

  以上で、本日の臨時会に付議されました案

件は全て議了されたものと認めます。 

  この際、管理者より発言の申し出がありま

すので、これを許します。 

  橋川管理者 

○管理者（橋川 渉）登壇 

  閉会に当たりまして、一言、御挨拶を申し

上げます。 

  本日、草津栗東行政事務組合議会臨時会を

招集いたしましたところ、皆様方には大変お

忙しい中、御出席をいただきまして、誠にあ

りがとうございました。 

  本日、新たに議長に里内英幸議員が就任さ

れましたことを、心からお喜び申し上げます

とともに、議員の皆様方には、組合運営が円

滑に進むよう、引き続き御指導と力添えを賜

りますよう、よろしくお願い申し上げまして、

簡単ではございますが、閉会の挨拶とさせて

いただきます。ありがとうございました。 

○議長（里内英幸） 

  それでは、これをもちまして、令和５年６

月草津栗東行政事務組合議会臨時会を閉会い

たします。 

  皆様、御苦労さまでした。 

閉会 午後３時４６分 
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草津栗東行政事務組合議会会議規則第８１

条の規定により、下記に署名する。 

 

令和５年６月１２日 

 

草津栗東行政事務組合議会議長  里 内 英 幸 

 

署 名 議 員  井 上   薫 

 

署 名 議 員  青 木 千 尋 


